
Referat af netværksmøde i Storkøbenhavn 

Dato: Tirsdag d. 7. april 2026 

Tid: Kl. 20:00-21:30 

Sted: Online 

Mødeleder: Louise Jakobsen, Bordtennis Danmark  

Repræsentant fra Bordtennis Danmark: Louise Jakobsen 

Referent: Louise Jakobsen, Bordtennis Danmark 

Deltagere: 

• Michael Ryding, Brøndby  
• Flemming Brandt, B77 
• Preben Larsen, Greve  
• Tonny Laursen, Frederiksberg 
• Pernille Hvass, Amager  
• Morten Olsen, Brøndby 
• Ivan Blom, Frederiksberg BTK 
• Louise Jakobsen, Bordtennis Danmark 
• Camilla Frandsen, Herlev – afbud på dagen 

 

 
 
 
 
Nyt fra Bordtennis Danmark 
Louise orienterer om: 

• Udskydelse af STUPA til sæsonen 2027/2028 
STUPA vil gradvist blive introduceret i løbet af næste sæson, så I klædes godt på 

• Informationsmøde om Skole OL 
Mødedato er d. 13. maj kl. 19:30 til de klubber der måtte have interesse i at deltage til 
næste sæson 

• Batcamps  
Det er ved at være nu at man skal melde ind, hvis der er interesse for at afholde 
Batcamp.  
Kontakt Victor Lynge: vl@bordtennisdanmark.dk 

• Louise på barsel til sommer – Puk træder til i stedet for til netværksmøder 
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Status på punkter fra seneste møde 
Punkt 1 - Drøftelse i netværket om strategimaterialet 

- Michael: Bekymring om, at målbare tal og procenter er taget ud af strategien. Hvad er 
det der skal opnås og hvordan finder vi ud af, om det er opnået.  
Dette tog Pernille Hvass med til ledergruppemødet d. 8.4.2026, hvorefter Pernille har 
givet dette svar tilbage til mødets deltagere:  

 
 
Punkt 2: Økonomi i netværket 

- Vestegnen fik netværkspenge til at afholde lejr mellem jul og nytår 2025. Morten gav en 
kort status om, hvordan det gik. I overordnede træk gik det rigtig godt, men til en anden 
gang vil det ikke gøre noget, at lejren bliver afholdt i samarbejde med andre klubber, så 
det ikke kun er Brøndby der er inde over lejren.  

- Andre byder ind med, at de her lejre er rigtig gode og at det kunne være rigtig fedt med 
flere faste lejre, så man altid ved, at der kan forventes lejr på givne terminer.  

- Generelt interesse for flere af disse lejre  
 
Punkt 3: Efterspørgsel efter turneringsmedarbejder  
Camilla tog efterspørgslen med til ledergruppemødet. Status på det?  

- Da Camilla blev forhindret i at deltage i mødet, tog Pernille Hvass det med til 
ledergruppemødet d. 8.4.2026, hvorefter hun sendte følgende svar tilbage til mødets 
deltagere:  
Amager, Brøndby og Greve synes i høj grad at der mangler en turneringsmedarbejder, og der burde 

blive gjort noget ved det Jeg spurgte og det er i bestyrelsen besluttet at der ikke er økonomi til en 

sådan. Claus Arnsbæk har dog haft lidt flere timer på det seneste og flere frivillige har fået 

godtgørelser. Det var hvad jeg kunne få ud af dem. 
 

Punkt 4 : Finalestævne for ungdomsstævner  

Status:  
- Enighed i Bordtennis Danmark om, at det er en god ide, hvis øvrige netværks på 

Sjælland også synes om ideen 
- Kender endnu ikke de andre netværks holdninger – møder er i maj, så der kan muligvis 

først blive noget fra næste år af 

1. Strategimaterialet: Hvorfor er alle de målbare tal taget ud og er blevet erstattes med arbejdsfordeling 
mellem forbund, regionale netværk og klubber?   Hvordan kan vi evaluere årligt på, hvad vi skal opnå? 

Hvordan f inder vi ud af , om vi er i mål? De målbare tal er pt på en tavle i BTDK og de er ikke hemmelige. 
De bliver lagt på hjemmesiden, hvor man så kan se dem. De er taget ud af  strategimaterialet ef ter 
politisk beslutning (f ra ledergruppen), da det har været svært for mange klubbe at se sig sel v i de 

tidligere måltal. 



- Bordtennis Danmark ønsker en lille arbejdsgruppe til at få konceptet op at stå. Morten 
O melder sig som repræsentant for Storkøbenhavn til denne arbejdsgruppe. 

- Der menes ikke, at det kræver økonomi for netværkene at afholde dette finalestævne. 
Bordtennis Danmark må leve med et lille underskud, hvis det kommer til det  

- Louise sender mail ud lige efter de andre netværksmøder til alle netværks om en 
status på finalestævnet og hvad der skal ske her fra.  

 
Punkt 5 - Pigeindsats - Opfølgning efter evalueringsworkshop d. 26.10.2025. 

- Louise: Der kommer endelig evaluering for pigeindsatsen i løbet af 2026, som 
indeholder de nyeste CFR-tal for 2025.  

- Pernille foreslår, at netværket kan samarbejde om nogle pigedage. Dette er der 
opbakning til.  

- Hvad er der afsat af timer i administrationen til pigearbejdet? Nogle mener, at der er 
20.000 kr afsat fra netværkene til administrationen. Louise tjekker op på det og vender 
tilbage. 

- Det pointeres at hjælpen nogle gange er svær at finde i Bordtennis Danmark. 
Bordtennis Danmark bør overveje at få en ekspert ud x antal gange om året som træner 
eller andet som ”hjælp” fra forbundet. Som eksempelvis Lukas på perspektivlejre, det 
er rigtig godt.  

 
Punkt 6 – Eliteudvalg  
Status:  

- Pernille har skrevet følgende om eliteudvalget efter ledergruppemødet d. 8.4.2026:  

 
 
Netværksleder næste sæson 

- Camilla ønsker at gå af som netværksleder efter denne sæson, og der skal derfor 
findes en ny netværksleder fra sæsonen 2026/2027.  

- Pernille Hvass har forud for mødet meldt sit kandidatur til at være den nye 
netværksleder.  

- Der er fuld enighed blandt mødets deltagere om, at Pernille Hvass bliver valgt som den 
nye netværksleder fra næste sæson, dvs. sæsonen 2026/2027.  

 
 
Information fra ledergruppe til netværk og fra netværk til ledergruppe (Info og 
bemærkninger fra/til Camilla fra/til ledergruppen) 

Jeg kan derudover komme med info om at man tager eliteudvalg op i bestyrelsen på næst kommende 

bestyrelsesmøde. Der blev bedt om, at bestyrelsen tager stilling til hvad et eliteudvalg skal stå for, hvad 
eliteudvalgets mandat er og hvad økonomien i det er. Der skal være helt klare retningslinjer og bestyrelsen tager 

landsholdstrænerne med på råd. 



- Pernille overtog inputs.  
- Der mangler tal og data i sukiruevalueringen, som er for dårligt. Pernille tog dette med 

til ledergruppemødet og kom tilbage med følgende svar:  

 
 
Status på økonomi i netværket 

- Midler tilført til netværket fra Bordtennis Danmark til 2026:  
o 10.000 kr. til børn og unge udvikling/aktiviteter (skal bruges i 2026) 
o 2.500 kr. til pigeaktiviteter (skal bruges i 2026) 

- Opgørelse pr. 31.03.2026 viser, at I ikke har brugt nogle af ovenstående penge endnu. 
 

- ØBTU-midler opgjort pr. 31.03.2026: 
o 29.000 kr.  

 
 

- Der kom forslag til, hvad pengene kunne bruges til, men uden at der blev aftalt noget. 
Jævnfør mødet d. 28.10.2025 kan dette aftales over mail. Alternativt kan der 
arrangeres et møde mere til dette, det er op til netværket.  
 

- Pigemidler på 2500 kr. Der er forslag om 2 pigedage 
- Forslag om lejr mellem jul og nytår igen  
- Når en klub har en ide til brug af pengene, skrives der en mail ud til alle klubber om 

ideen 
 
 
Emne til sparring: Rekruttering og fastholdelse af frivillige – sparring om hvordan I gør 
rundt omkring i klubberne 

- Pernille lagde ud med at fortælle om situation i Amager. Det blev til en god sparring 
blandt klubberne, og der var enighed om, at det ikke er en nem opgave at løse. Den er 
tidskrævende, og det lykkedes formentlig bedst, når der er en person der har ansvaret 
for klubbens frivillige, som en slags frivilligkoordinater. Men det er tidskrævende og 
kommer ikke af sig selv.  

 
Evt.  

1. Sukiruevaluering: Der mangler tal på brug af  appen og det er for dårligt. Kunne det ligeså vel have været 
analogt?  Der er nedsat en gruppe der skal evaluere og komme med forslag til f remtidens Sukiru. De f ik 

inputs med f ra alle netværksrepræsentanterne. Derudover er der sendt spørgeskema ud til alle 
juniortrænerne. Der kommer også et spørgeskema ud til f lere trænere, så gruppen har et så bredt 
grundlag som muligt for at vurdere hvad der skal ske. Alle netværksrepræsentanter var enige om at 

app'en ikke anvendes, men at legene f int kan anvendes som "pusterum" i træningen. Jeg tror ikke man 
skal gøre sig de store forhåbninger om at Sukiru forbliver i app -versionen. Alle legene ligger på 
YouTube, hvis man ønsker at anvende dem. Dem der havde haf t Kim ude for at  introducere Sukiru 

havde haf t super positive oplevelser med selve legene.  



- Spotkursus om frivillighed er et ønske. Hvordan kan man gribe det an i klubberne. 
- Der bliver påpeget, at det ofte er svært når der snakkes med Bordtennis Danmark. 

Tingene bliver gjort sværere, så hjælpen er lidt svær at få øje på ud fra et 
klubperspektiv.  

- Hvorfor koster alt noget i Bordtennis Danmark? Alle tiltag, tilbud mm. I DGI har de 
tilbud som er helt gratis at deltage i, som indeholder forplejning mm., så de er villige til 
at få underskud, når de arrangerer noget for klubberne.  

 
Næste netværksmøde 

- Før ledergruppemødet i november.  
- Puk deltager i stedet for Louise.  
- Der er et ønske om, at materialet til ledergruppemødet skal ligge klar 3-4 uger før deres 

møde, så netværkene kan nå at have møde og sætte sig ind i materialet lidt tid før 
ledergruppemødet. Sådan som det er nu, bliver for stressende og presset ift. 
netværksmøder. 


